
平成２６年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２６年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２６年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２６年度「県民Ｗｅｂアンケート」第12回　「奈良県大芸術祭」の開催について第12回　「奈良県大芸術祭」の開催について第12回　「奈良県大芸術祭」の開催について第12回　「奈良県大芸術祭」の開催について○アンケート実施期間　２０１４／１２／１１～２０１４／１２／１7　○アンケート実施期間　２０１４／１２／１１～２０１４／１２／１7　○アンケート実施期間　２０１４／１２／１１～２０１４／１２／１7　○アンケート実施期間　２０１４／１２／１１～２０１４／１２／１7　○アンケート会員数　247人　回収数　195件　（回収率 78.9％）○アンケート会員数　247人　回収数　195件　（回収率 78.9％）○アンケート会員数　247人　回収数　195件　（回収率 78.9％）○アンケート会員数　247人　回収数　195件　（回収率 78.9％）
回答者の年代 回答数 比率10代 0 0.0%20代 9 4.6%30代 25 12.8%40代 40 20.5%50代 34 17.5%60代 55 28.2%70代 28 14.4%80代 3 1.5%90代 1 0.5%総計 195 100.0%回答者の性別 回答数 比率男性 121 62.1%女性 74 37.9%総計 195 100.0%

１．「奈良県大芸術祭」が開催されていたことをご存知ですか。※「奈良県大芸術祭」では、「大古事記展」や「平城京天平祭」、「馬見フラワーフェスタ」、「奈良県美術展覧会（県展）」、「なら国際映画祭」、「はならぁと」、「正倉院展」などを含む、県や県内文化芸術団体主催の文化芸術イベント約400を開催。→この設問（Ｑ１）で「知っている」を選択された方はＱ２へ、「知らない」を選択された方はＱ７へ 回答数 回答対象者 比率知っている 123 63.1%知らない 72 36.9%総計 195 100.0%２．Q1で「知っている」と答えた方に質問です。「奈良県大芸術祭」について、何でお知りになりましたか。(当てはまるものをいくつでも) 回答数 回答対象者 比率公式ガイドブック（奈良県大芸術祭walker） 38 30.9%公式ホームページ、Facebook 29 23.6%電子ディスプレイ 5 4.1%雑誌、新聞 50 40.7%テレビ 20 16.3%のぼり、ポスター 41 33.3%知人・家族から聞いて 16 13.0%その他 6 4.9%総計 205 －
３．Q1で「知っている」と答えた方に質問です。「奈良県大芸術祭」の認定イベントに参加されましたか。→この設問（Ｑ３）で「参加した」を選択された方はＱ４へ、「参加しなかった」を選択された方はＱ６へ 回答数 回答対象者 比率参加した 64 52.0%参加しなかった 59 48.0%総計 123 100.0%

○本県では、これまで44年間にわたり実施してきた奈良県芸術祭の魅力の増幅と県民参加の拡大を目指し、「奈良県大芸術祭」と○本県では、これまで44年間にわたり実施してきた奈良県芸術祭の魅力の増幅と県民参加の拡大を目指し、「奈良県大芸術祭」と○本県では、これまで44年間にわたり実施してきた奈良県芸術祭の魅力の増幅と県民参加の拡大を目指し、「奈良県大芸術祭」と○本県では、これまで44年間にわたり実施してきた奈良県芸術祭の魅力の増幅と県民参加の拡大を目指し、「奈良県大芸術祭」とスケールアップして、平成26年9月1日から11月30日まで、「大古事記展」や「平城京天平祭」、「馬見フラワーフェスタ」、「奈スケールアップして、平成26年9月1日から11月30日まで、「大古事記展」や「平城京天平祭」、「馬見フラワーフェスタ」、「奈スケールアップして、平成26年9月1日から11月30日まで、「大古事記展」や「平城京天平祭」、「馬見フラワーフェスタ」、「奈スケールアップして、平成26年9月1日から11月30日まで、「大古事記展」や「平城京天平祭」、「馬見フラワーフェスタ」、「奈良県美術展覧会（県展）」、「なら国際映画祭」、「はならぁと」、「正倉院展」などを含む、県や県内文化芸術団体主催の文化良県美術展覧会（県展）」、「なら国際映画祭」、「はならぁと」、「正倉院展」などを含む、県や県内文化芸術団体主催の文化良県美術展覧会（県展）」、「なら国際映画祭」、「はならぁと」、「正倉院展」などを含む、県や県内文化芸術団体主催の文化良県美術展覧会（県展）」、「なら国際映画祭」、「はならぁと」、「正倉院展」などを含む、県や県内文化芸術団体主催の文化芸術イベント約400を開催しました。芸術イベント約400を開催しました。芸術イベント約400を開催しました。芸術イベント約400を開催しました。　このアンケートは、奈良県大芸術祭についての県民の皆さんのご意見をお聞きし、今後の企画・運営に反映させていくもので　このアンケートは、奈良県大芸術祭についての県民の皆さんのご意見をお聞きし、今後の企画・運営に反映させていくもので　このアンケートは、奈良県大芸術祭についての県民の皆さんのご意見をお聞きし、今後の企画・運営に反映させていくもので　このアンケートは、奈良県大芸術祭についての県民の皆さんのご意見をお聞きし、今後の企画・運営に反映させていくものです。す。す。す。
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0.0% 4.6% 12.8% 20.5%17.5% 28.2%14.4%1.5%0.5%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%10代20代30代40代50代60代70代80代90代

回答者の年代回答者の年代回答者の年代回答者の年代

62.1%37.9%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%男性女性
回答者の性別回答者の性別回答者の性別回答者の性別

30.9%23.6%4.1% 40.7%16.3% 33.3%13.0%4.9%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%公式ガイドブック（奈良県大芸術祭walker）公式ホームページ、Facebook電子ディスプレイ雑誌、新聞テレビのぼり、ポスター知人・家族から聞いてその他

2.2.2.2.「奈良県大芸術祭」について何で「奈良県大芸術祭」について何で「奈良県大芸術祭」について何で「奈良県大芸術祭」について何で知りましたか知りましたか知りましたか知りましたか((((複数回答可）複数回答可）複数回答可）複数回答可）
63.1%36.9%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%知っている知らない

1.1.1.1.「奈良県大芸術祭」が開催されていた「奈良県大芸術祭」が開催されていた「奈良県大芸術祭」が開催されていた「奈良県大芸術祭」が開催されていたことを知っていましたかことを知っていましたかことを知っていましたかことを知っていましたか

52.0%48.0%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%参加した参加しなかった
3333....「奈良県大芸術祭」認定イベントに「奈良県大芸術祭」認定イベントに「奈良県大芸術祭」認定イベントに「奈良県大芸術祭」認定イベントに参加しましたか参加しましたか参加しましたか参加しましたか



４．Q3で「参加した」と答えた方に質問です。いくつのイベントに参加されましたか。 回答数 回答対象者 比率1つ 30 46.9%2つ 24 37.5%3つ 7 10.9%4つ 1 1.6%5つ以上 2 3.1%総計 64 100.0%
５．Q3で「参加した」と答えた方に質問です。どのような形でイベントに参加されましたか。（当てはまるものをいくつでも）→この設問に回答された方はＱ７へ 回答数 回答対象者 比率イベントの見学者・一般参加者等の「見る側」として 61 95.3%イベントの出演者・出展者等の「出る側」として 5 7.8%イベントの主催者等の「企画する側」として 3 4.7%その他 0 0.0%総計 69 －
６．Q3で「参加しなかった」と答えた方に質問です。参加しなかった理由は何ですか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率イベント内容に興味が無かった 12 20.3%イベントの開催日時が予定と合わなかった 40 67.8%イベントの開催場所が不便だった 15 25.4%イベントの参加料金が高かった 3 5.1%当日の天候が悪かった 0 0.0%その他 8 13.6%総計 78 －
７．「奈良県大芸術祭」期間（9/1～11/30）外で、過去１年間のうちに、文化芸術イベントに参加したことがありますか。 回答数 回答対象者 比率参加したことがある 62 31.8%参加したことがない 133 68.2%総計 195 100.0%
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64 46.9%37.5%10.9%1.6%3.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%1つ2つ3つ4つ5つ以上

4444....いくつのイベントに参加しましたかいくつのイベントに参加しましたかいくつのイベントに参加しましたかいくつのイベントに参加しましたか

20.3% 67.8%25.4%5.1%0.0% 13.6%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%イベント内容に興味が無かったイベントの開催日時が予定と合わなかったイベントの開催場所が不便だったイベントの参加料金が高かった当日の天候が悪かったその他

6.6.6.6.イベントに参加しなかった理由イベントに参加しなかった理由イベントに参加しなかった理由イベントに参加しなかった理由（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）

31.8% 68.2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%参加したことがある参加したことがない

７７７７....「奈良県大芸術祭」期間外で、過去１年間に文化「奈良県大芸術祭」期間外で、過去１年間に文化「奈良県大芸術祭」期間外で、過去１年間に文化「奈良県大芸術祭」期間外で、過去１年間に文化芸術イベントに参加したことがありますか芸術イベントに参加したことがありますか芸術イベントに参加したことがありますか芸術イベントに参加したことがありますか

95.3%7.8%4.7%0.0%
0% 20% 40% 60% 80% 100%イベントの見学者・一般参加者等の「見る側」としてイベントの出演者・出展者等の「出る側」としてイベントの主催者等の「企画する側」として その他

5555....どのような形でイベントに参加しましたかどのような形でイベントに参加しましたかどのような形でイベントに参加しましたかどのような形でイベントに参加しましたか（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）



８．興味のある文化芸術の分野は何ですか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率音楽（合唱、吹奏楽、オペラ、邦楽等） 116 59.5%演劇（能、狂言、歌舞伎、人形劇等） 70 35.9%芸能（民俗芸能、大衆芸能、落語等） 65 33.3%舞踊（日本舞踊、バレエ、ダンス等） 19 9.7%美術（日本画、洋画、彫刻、工芸、書道、写真、華道、服飾、デザイン等） 125 64.1%映画 75 38.5%その他 8 4.1%総計 478 －
９．「奈良県大芸術祭」で今後充実を期待する文化芸術の分野は何ですか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率音楽（合唱、吹奏楽、オペラ、邦楽等） 91 45.5%演劇（能、狂言、歌舞伎、人形劇等） 76 14.8%芸能（民俗芸能、大衆芸能、落語等） 73 36.5%舞踊（日本舞踊、バレエ、ダンス等） 24 4.4%美術（日本画、洋画、彫刻、工芸、書道、写真、華道、服飾、デザイン等） 99 49.5%映画 59 29.5%その他 8 4.0%総計 430 －
10．「奈良県大芸術祭」に関して、ご自由にご意見をご記入ください。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 63 － －
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200

59.5%35.9%33.3%9.7% 64.1%38.5%4.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%音楽（合唱、吹奏楽、オペラ、邦楽等）演劇（能、狂言、歌舞伎、人形劇等）芸能（民俗芸能、大衆芸能、落語等）舞踊（日本舞踊、バレエ、ダンス等）美術（日本画、洋画、彫刻、工芸、書道、写真、華道、服飾、デザイン等）映画その他

8888....興味のある文化芸術の分野（複数回答可）興味のある文化芸術の分野（複数回答可）興味のある文化芸術の分野（複数回答可）興味のある文化芸術の分野（複数回答可）

45.5%14.8% 36.5%4.4% 49.5%29.5%4.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%音楽（合唱、吹奏楽、オペラ、邦楽等）演劇（能、狂言、歌舞伎、人形劇等）芸能（民俗芸能、大衆芸能、落語等）舞踊（日本舞踊、バレエ、ダンス等）美術（日本画、洋画、彫刻、工芸、書道、写真、華道、服飾、デザイン等）映画その他

9.9.9.9.「奈良県大芸術祭」で今後充実を期待する「奈良県大芸術祭」で今後充実を期待する「奈良県大芸術祭」で今後充実を期待する「奈良県大芸術祭」で今後充実を期待する文化芸術の分野文化芸術の分野文化芸術の分野文化芸術の分野((((複数回答可）複数回答可）複数回答可）複数回答可）


